ROCNi VODOHOSPODARSKA BILANCE NADRZE

nadrz: Mala vodni nadrz MVN 1
tok: bezejmenny potok

a) ztrata vody vyparem

Zakladni udaje:

nadmorska vyska H= 502 m n.m.
plocha normalni hladiny P = 2350 m’
objem pfi normalini hladiné V= 3525 m’

orientacni hodnota celkového ro¢niho vyparu
v zdvislosti na nadmoiské vysce (dle CSN 75 2410)

H, = 730 mm/rok

priimérny dlouhodoby priitok Q,= 25 |s™

sanaéni pratok Qa3 = 045"
meésic 1 1I I v \4 VI
% rocniho vyparu 2 2 4 6 11 14,5
mésicni vypar Hm [mm)] 15 15 29 44 80 106
mésiéni vypar P.Hm/1000 34 34 69 103 189 249
mésic VII VIII IX X XI XII
% ro€niho vyparu 18 17 11,5 7 4 3
mésiéni vypar Hm [mm] 131 124 84 51 29 22
mésicni vypar P.Hm/1000 309 292 197 120 69 51

objem roéniho vyparu Vi, = 1716 m’irok

b) ztrata vody priisakem
- ztrata vody prlisakem se neuvazuje
- jednorazova ztrata vody vsakem do dna pfi napousténi nadrze se neuvazuje, vzhledem
k vysoké hladiné podzemni vody a vysoké kapilarité zeminy ve dné nadrze

c) ztrata vody vyparem s uvazenim transpirace rostlin

opravné soucinitele pro stanoveni vyparu ze zarostlé vodni plochy

podil zarostlé plochy [%] 10 30 50 75
opravny soucinitel 1,03 1,08 1,14 1,22
objem ro¢niho vyparu Vi = 1716 m°/rok

odhad zarostlé plochy Par = 10 %

hodnota opravného soucinitele o= 1,03

ztrata vody transpiraci rostlin: Viransp = 1767 m°/rok




d) vypocet objemu ro¢niho pfitoku

Q,= 2,5 IIs
V= 78840 mlrok

e) vypocet objemu minimalniho zGstatkového pratoku

Q355 = 0,4 /s
Vis5 = 12614 m’/rok

f) vypocet objemu odbéri vody z nadrze dle platného povoleni nakladani s vodami
primérny ro¢ni pozadovany odebirany prutok

Qodbér = 0,00 I/s
Voabsr = 0 m*lrok

g) roc¢ni vodohospodarska bilance

roéni pfitok Vit 78 840|m®/rok
minimélini nutny odtok V3ss 12 614|m°%/rok
ztrata vody vyparem a transpiraci Viransp 1767 |m>/rok
ztrata vody priisakem 0|m?*/rok
zdsobni objem nddrze Vz 3 525|m°/rok
CELKOVA BILANCE 60 934|m>/rok
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